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Ejercicio 1.

a. Supongamos que deseamos acordar una clave comin con Cristiano usando el pr.ocolo Diffie-

Hellman. Elegimos juntos Cristiano nos avisa (ptiblicamen ue eligié Cristiano
eligw un-idmero n < p y nos envia{y" = 989 (mdd p)! Nosotros elegimos al
T T

azarjm = 11 (secreta

. iCual es la clave k£ comiin qué acordamos con Cristiano? ; Qué niimero
tenemos que mandarle publicamente a Cristiano para que solo él también pueda hallar la clave?
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b. Ahora queremos acordar una clave comin con Lionel usando el protocolo Diffie-Hellman. Elegimos
un primo @y una raiz primitiva(g) Lionel no quiere complicarse con un exponente complicado por
miedo a no recordarlo por lo que €lige 2 Explicarle por qué esto es una mala idea, o sea cémo
se puede obtener la clave en este caso.
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c. Ahora supongamos que deseamos comunicarnos con Cristiano a través de un sistema Vigenere donde
la palabra clave consiste de 3 letras de la siguiente manera:

Tomamos la clave k comiin acordada con Cristiano en la parte a. y la escribimos en base 28:
\
%5 ko= L28%2 + [128 + Ly = 4 +2%833=442% -(7_2&552
A @-13 W3 .
Luego la clave comin resulta de sustituir en LaLyLg por sus respectivas letras (por ejemplo si
k =C5>282 + 0 - 28 + 2 entonces la clave com(in serd YAC).
i) Cifrar los siguientes mensajes: SIMULADOR, HACHAZO.
i) Descifrar los mensajes enviados por Cristiano: GZFAKPVP, NJNJXDPX.
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Ejercicio 4. Sea n = pg con p y ¢ primos, describir un método para factorizar n si se conoce p(n).
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